
Sárvár idén programsorozattal ünnepli a századforduló óta 
eltelt 25 év eredményeit, így nem véletlen, hogy május 1-jén 
25 fát állítottak az önkormányzat és a civil szervezetek a Vár-
parkban. Az elmúlt 25 év és a 25 fa is a civil közösségek erejét, 
együvé tartozását jelképezi.  

Szorgos munka kezdődött már 
korán reggel a Várparkban, hi-
szen 25 fát kellett ezen a napon 
lehántolni, feldíszíteni. A hagyo-
mányokhoz hűen Kondora István 
polgármester és Takács Zoltán Bá-
lint, a Nádasdy Kulturális Központ 
igazgatója irányította a munkát. A 
civil szervezetek igyekeztek egyéni 
díszítéssel elkészíteni a fájukat, 
hogy aki kisétál a májusfaligetbe 
a következő hetekben, könnyen 
be tudja azonosítani, hogy melyik 
fa az oratórikusoké, a méhésze-
ké, a tekéseké, a kerékpárosoké 

vagy éppen a Nádasdy Fesztivál 
csapatáé. 

Komoly szervezést és összefogást 
igényelt a fák felállítása, amelyek kö-
zül az íjászoké volt a legmagasabb, 
14 méteres. De idén a többi fa is 
mind 10-12 méteres volt, így nagy 
kihívás elé állította elsősorban a civil 
szervezetek férfi tagjait. 

– Örömmel tapasztaltam, hogy 
igazi civil ünnep volt a mai. Az 
együvé tartozás szimbóluma ez 
a májusfaliget, amely remélem, 
hogy sok örömet okoz majd a 
következő hetekben mindenki-

nek – mondta Kondora István 
polgármester.

Az oratórikusok, az evangélikus 
egylet, a Nádasdy Hagyományőr-
zők, a Ma’ mint’ Ti és a Fotóklub, 
a Sárvári Kinizsi SE, a Shotokan 
Karate Egyesület, a Stop & Go,  a 
Nagycsaládosok Egyesülete, a 
Pedagógus Kórus, a kerékpárosok, 
a méhészek, a Regösének Alapít-
vány, az íjászok, a néptáncosok, a 
polgárőrök, a Kanona Band és az 
Aranyhíd Alapítvány, a képviselők 
és a hivatal, a környezetvédők 
és a városszépítők, Rábasömjén, 
a Nádasdy Kulturális Központ, a 
Vöröskereszt, a Mosoly Asztaltár-
saság, a Sárvári Mikulás barátai, a 
Fülöp Tekéző és Zöldfa Italker TSE, 
valamint a horgászok állítottak 
idén májusfát. -fr-
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ZÁRSZÁMADÁS,
ÉJSZAKAI 
NYITVATARTÁS
AZ ÜLÉSEN
A sárvári képviselő-testü-
let április 30-i ülése rövid 
megemlékezéssel kezdődött. 
Elhunyt Földi Árpád, a képvi-
selő-testület külsős bizottsági 
tagja, a Tinódi Lakásszövetke-
zet elnöke, akire egyperces 
néma felállással emlékeztek.

Az áprilisi ülésen számolt be 
a Sárvári Hivatásos Tűzoltópa-
rancsnokság 2024. évi tevékeny-
ségéről Szabolcsi Zsolt tűzoltó-
parancsnok, aki tavaly július óta 
tölti be ezt a posztot. Tavaly 557 
vonulást hajtottak végre, sok 
dolguk akadt a tűzoltóknak a 
rendkívüli időjárási viszonyok 
miatt. A legkiemelkedőbb ese-
mény a 2024. szeptember 5–9. 
közötti ezer hektáron tomboló 
kenyeri tűzeset volt. 

Dr. Csende Sándor, a Sárvári 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
megbízott vezetője arról adott 
tájékoztatást, hogy 2024. július 
1-től megváltoztak a kémény-
seprés szabályai.

Folytatás a 3. oldalon

GYERMEKNAPI PROGRAMOK SÁRVÁRON
Május 25-én a város két pontján is gyereknapi programok várják 
a családokat. A Nádasdy-várban színpadi programokkal – bű-
vészműsorral, táncbemutatóval, óriásbáb bulival, vetélkedővel – 
készülnek a gyerekeknek, valamint vidámparki játékok, arcfestés, 
lufihajtogatás, kézműves foglalkozások lesznek egész délután. 
Idén is megrendezik a Kertvárosi Gyereknapot. A Nagyvárad 
utcai játszótéren focibajnokság, Flinstone autóverseny, freestyle 
bemutató, játékok, foglalkozások várják a gyermekeket. Mindkét 
helyszínen robban a cukorkaágyú! Részletek a 12. oldalon

ELBALLAGTAK A KÖZÉPISKOLÁSOK
Április 30-án elballagtak a végzős tanulók a sárvári középiskolák-
ból. Három ballagási ünnepélyt tartottak városunkban, a Sárvári 
Tinódi Gimnáziumból kettő, a Sárvári Turisztikai Technikumból 
egy, a Sárvári Barabás György Műszaki Szakképző Iskolából há-
rom osztály köszönt el a 2024/2025-ös tanév végén. Ünneplő-
be öltözött a város, tanárok, diáktársak, családtagok kísérték a 
véndiákokat. Május 5-én megkezdődött az érettségi időszak az 
írásbeli vizsgákkal. Az érettségi és szakmai bizonyítványokat jú-
niusban vehetik kézbe a vizsgázók. Részletek a 6-7. oldalon

Májusfaállítók csapatai a májusfaligetben (Fotó: MCS)

TANÉVKEZDÉSI 
TÁMOGATÁS

Tájékoztató és nyomtatványok 
a 8-10. oldalon

25 MÁJUSFA MAGASODIK 
A JUBILEUMI ÉVBEN A VÁRPARKBAN!



Pályázati felhívás
A Közművelődési Alapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet 
az Alapító Okiratban megfogalmazott elvek alapján.

Pályázni lehet: nagy érdeklődésre számot tartó, speciális, 
magas színvonalú kulturális rendezvények, programok, valamint 
közérdekű kiadványok, pályázatok megvalósításának támogatására, 
illetve lebonyolítási költségeihez való hozzájárulásra.

Pályázhatnak: magánszemélyek, egyesületek, intézmények 
(iskolák), társadalmi szervezetek, pártok.

A pályázat benyújtása: kizárólag írásban történhet, a kuratóri-
um elnökének címére (Takács Zoltán, 9600 Sárvár, Várkerület 1.) A 
borítékra írják rá: Közművelődési Alapítvány pályázat. 

A pályázat tartalma: legfeljebb két oldal terjedelemben. Kérjük, 
a pályázatban térjenek ki a következőkre: a pályázó adatai (név, pos-
tacím, a szervezet képviselőjének a neve, e-mail címe, telefonszáma, 
a szervezet bankszámlaszáma), a pályázatban érintett tevékenység 
rövid leírása, tervezett költsége, e pályázat keretében kért támo-
gatás összege és tervezett felhasználása. Az egyes költségelemek 
alátámasztásához árajánlat nem kötelező, de az elbírálást segíti. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázat keretében kulturális tevé-
kenységet támogatunk.

Az elbírálás során előnyben részesülnek, akik a pályázat megva-
lósításához saját forrást is tudnak biztosítani.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. június 6. (péntek)
A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. június 17. (kedd) 

 A Közművelődési Alapítvány Kuratóriuma

A szombathelyi Székesegyházban szentelték 
diakónussá Csupor Mártont (Fotó: BS)
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Nagycsütörtökön szentel-
te Dr. Székely János szom-
bathelyi megyéspüspök 
Csupor Márton sárvári 
születésű papnövendéket 
és Fábián Andrást diakó-
nussá.

Szentbeszédében a püspök 
atya az olvasmány gondolatait 
adta útravalóul a szentelen-
dőknek.

– A pap Istent hordozza. A földi 
dolgok nem tudják betölteni az 

ember szívét. A pap, a diakó-
nus feladata, hogy hirdesse az 
örömhírt. Gyógyítsa a megtört 
szíveket, a szomorúság lelke 
helyébe ünnepi öröméneket 
adjon – fogalmazott. A szertar-
táson felöltötték az új szerpapok 
a bal vállon átvetett stólát és a 
dalmatikát.

Csupor Márton örömében sok 
sárvári osztozott a szentmisén. 
Többen érte zarándokoltak el 
ezen a napon Sárvárról Szombat-
helyre gyalog.  

Tisztújító közgyűlést tartott 
a Vas Vármegyei Polgárőr 
Szövetség április 26-án 
Szombathelyen. Az esemé-
nyen a sárvári polgárőrök is 
elismeréseket vehettek át, 
valamint a vármegye vezetői 
közé is beválasztották őket.

Bedi Ákos, a Vas Vármegyei 
Polgárőr Szövetség újraválasztott 
elnöke beszámolójában kiemelte, 
vármegyeszerte kimagaslóan 
teljesítettek a polgárőrök. 

A tisztújításon Varga Miklóst, 
Sárvár Város Polgárőr Egyesüle-
tének elnökét és Péntek Róbert 
elnökségi tagot a vármegyei el-
nökség tagjai közé választották. 

Csiszár Péter Majthényi Lász-
lótól,  a Vas Vármegyei Köz-
gyűlés elnökétől a vármegye 
érdekében végzett önkéntes 
munkája elismeréséül vehetett 
át kitüntetést. „Kiváló polgárőr 
tevékenységéért ” elismerés-
ben részesült Wieder Imre és 
Tóth-Toki Viktor. 

Csiszár Péter Majthényi Lászlótól vette át 
a vármegyei kitüntetést (Fotó: VMPSZ/NT)

Kérjük, adója 1%-ával támogassa Ön is a 
sárvári Nehéz anyagi körülmények között 

élők megsegítésére létrehozott alapítványt!
Az Alapítvány célja a sárvári, alacsony jövedelmű, megromlott 

egészségi állapotú, önhibájukon kívül nehéz anyagi és szociális 
körülmények között élő személyek szociális étkeztetésének tá-
mogatása.

Kérjük mindazon magánszemélyek, vállalkozók támogatá-
sát, akik a fenti cél megvalósulását fontosnak tartják, hogy 
személyi jövedelemadójuk 1%-ával vagy pénzbefizetéssel 
segítsék munkánkat.

„Alapítvány a nehéz anyagi körülmények között élők  
megsegítésére” 

9600 Sárvár, Várkerület u. 2.
Adószám: 19246190-1-18

Bankszámlaszám: 10404735-47310593-00000000

Támogatását köszönjük!   Szabó Zoltán kuratóriumi elnök
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A tavasz beköszöntével elindult Sárváron az újabb út-, járda- és 
csapadékvíz-elvezető rendszer felújítási program. Áprilisban a 
város több pontján megkezdődtek az ún. mélyépítési munká-
latok, melyeket az önkormányzat önerőből valósít meg. Az idei 
évben 250 millió forintos keretösszeget biztosít a költségvetés 
ezekre a felújításokra.

Április 28-án a sárvári önkor-
mányzat, illetve a hivatal képvise-
lői a kivitelezőkkel együtt helyszíni 
kooperációt tartottak az Esze 
Tamás, majd a Székely utcában. Az 
Esze Tamás utca páratlan oldalán 
–  az Esze Tamás utca 1. és az 
Arad utca közötti szakaszon – újul 
meg a járda. Már megtörténtek a 
kavicsozási munkálatok, elkészült 
a járda alapja.

A tavaszi út- és járdafelújítási 
program egyik legnagyobb beru-
házása a Székely utca útburkola-
tának felújítása lesz, ahol már a ki-
sebb munkálatok el is kezdődtek. 
Elkészül a következő hetekben az 

Almáskerti utca útburkolata is, itt 
már az alap elkészítése zajlik.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a helyszínen elmondta, városszerte 
több helyen be fognak avatkozni 
az idei évben is. Az út-, járda- és 
csapadékvíz-elvezetési problémák 
orvoslása folyamatos prioritás az 
önkormányzat számára.

– A tavalyi, illetve az azt meg-
előző évben felmerült lakossági 
visszajelzéseknek egy részét most 
be tudjuk építeni a feladattervbe. 
Megyünk előre, szépen haladunk, 
ahogy a lakossági visszajelzések, 
illetve a képviselői igények ezt 
indokolják – fogalmazott.

Kisebb munkálatok is zajlanak 
szerte a városban. Cementsta-
bilizált útpadka készül a Temető 
utcában, míg a Fekete-híd utca 
egy-egy pontján a csapadékvíz-el-
vezetést javítják. A mélyépítési 
munkálatokat az önkormányzat 
önerőből valósítja meg.

– Idén 250 millió Ft összegig 
tudjuk ezt a feladatot ellátni. Ez 
egyébként több mint a tavalyi 
évben, de az is látszódik, hogy az 
árak emelkedtek – ismertette az 
alpolgármester.

A munkálatok ideje alatt kérik a 
lakosság türelmét. sii

Folytatás az 1. oldalról
Dr. Csende Sándor kirendelt-

ségvezető elmondta, hogy a 
katasztrófavédelem végzi a ké-
ményseprési tevékenységet a 
természetes személy tulajdo-
nában lévő ingatlanban, de az 
eddig megszokottaktól eltérően 
a kéményseprő nem keresi fel az 
ingatlanokat, hanem a 1818-as 
ingyenesen hívható központi 
telefonszámon lehet időpontot 
egyeztetni. Kondora István pol-
gármester a beszámolót követően 
köszönetet mondott a tűzoltók 
hősies helytállásáért.

Elfogadták a sárvári önkor-
mányzat 2024. évi gazdálkodásá-
ról szóló beszámolót is az ülésen. 
Kondora István polgármester 
elmondta: tavaly mintegy 8 milli-
árd forintból gazdálkodhatott az 
önkormányzat, amely lehetővé 
tette, hogy az intézményhálózat 
működtetése, az igazgatási, kom-
munális- és városüzemeltetési 
feladatok ellátása magas színvo-
nalon történjen. A fejlesztési 
tervek is megvalósulhattak, mint-
egy 1,4 milliárd forintot költött az 
önkormányzat erre a célra. 

Módosították az üzletek éjszakai 
nyitvatartásáról szóló rendeletet 

is. A városban – a lakosság nyu-
galma érdekében – továbbra is 2 
óráig lehetnek nyitva a vendéglá-
tó üzletek, kivéve ahol lakodalmat 
tartanak. Méltányolható érdeke 
azonban a szórakozni vágyóknak, 
hogy a zenés-táncos jellegű ven-
déglátóhelyek tovább legyenek 
nyitva, így nem kell más település-
re elmenniük. A módosítás értel-
mében a külterületi zenés-táncos 
vendéglátóhelyek 6 óráig nyitva 
lehetnek. A köztemetők nyugal-
mának biztosítása érdekében 
azonban ennek feltétele, hogy 

bejáratuk legalább 200 méteres 
távolságra legyen köztemetőtől.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
volt az előterjesztője a gyermekvé-
delmi és gyermekjóléti feladatok 
ellátásáról szóló beszámolónak. 
Rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben 24 család részesült 
tavaly. Tanévkezdési támogatást a 
2024. évben 40 család, 65 kiskorú 
gyermek kapott, 593 gyermek 
étkezett ingyenesen.

A településrendezési eszközök 
módosítására irányuló eljárások 
indításáról is határozott a sárvá-

ri képviselő-testület az ülésén, 
amely döntéseket a közlekedési 
infrastruktúra fejlesztése, a köz-
lekedésbiztonság növelése indo-
kolt. Döntéseket hoztak az ipar-
területet elkerülő út és a Sótonyi 
úti körforgalom nyomvonalának 
kijelölésével kapcsolatban, amely 
állami fejlesztések meghatározzák 
majd Sárvár közlekedését a követ-
kező évtizedekben.

Döntöttek a helyi humánfej-
lesztéseket támogató pályázat 
benyújtásáról is az ülésen. Sár-
vár Város Önkormányzata Vas 
Vármegye Önkormányzatával, 
a Kezdőkör Képzőművészeti és 
Népművészeti Baráti Egyesülettel 
és a Nádasdy Ferenc Múzeummal 
együttműködve mintegy 300 
millió forintra pályázik a TOP Plusz 
Programban. A pályázat célja a 
hátrányos helyzetű lakosság minél 
nagyobb arányú megszólítása, 
bevonása a közösségfejlesztési 
folyamatokba. A településeink 
lakosságmegtartó erejének nö-
velése, helyi együttműködések 
mellett a szomszédos települé-
sek közötti kohézió erősítése, a 
múltból fakadó értékek feltárása 
közösségfejlesztési céllal.

-fr-

Dr. Bankits László, dr. Szijártó Valéria, Kondora 
István és Dr. Máhr Tivadar (Fotó: FR)

A kooperáció résztvevői a Székely utcá-
ban is egyeztettek (Fotó: CSZ)
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„60 éve történt...” címmel, az 1965-ös Rába-árhullám évfor-
dulóján emlékülést szervezett Sárváron, a Nádasdy-várban 
a Magyar Hidrológiai Társaság Győri és Nyugat-dunántúli 
Területi Szervezete, az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
és a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság. Az emlékülésen 
felidézték a 65-ös áradás tragikus eseményeit, szakmai előa-
dásokon ismertették az elmúlt 60 év fejlesztéseit.

Az emlékülést megtisztelte 
jelenlétével V. Németh Zsolt víz-
gazdálkodásért felelős államtitkár, 
Láng István, az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság főigazgatója, Dr. 
Máhr Tivadar, Sárvár város alpol-
gármestere, Gaál Róbert, a Nyu-
gat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
igazgatója és Németh József, az 
Észak-dunántúli Vízügyi Igazgató-
ság igazgatója.

Felidézték, hogy 1965-ben a 
Rába vízrendszerét minden ad-
dig ismert árvizet meghaladó 
árhullámok sújtották, áprilistól 
augusztusig nyolc árhullám alakult 
ki. A legnagyobb az áprilisi volt, 
amikor a megye egész területét 
egy időben érték el a minden 
korábbinál nagyobb árhullámok. 
Az áprilisi árhullámnál a Rába mel-
lékvízfolyásainak döntő szerepük 
volt, rendkívül magas tetőzésekkel 
vonultak le, rengeteg kárt hagyva 
maguk után. A vízfolyások mentén 
belterületi elöntések keletkeztek, 
kitelepítésekre is sor került, hidakat 
sodort el az ár.

A díszteremben tartott emlékü-
lésen Dr. Máhr Tivadar alpolgár-
mester köszöntötte a megjelen-
teket. Elmondta, hogy az 1965-ös 
árhullám Sárváron is kritikus hely-
zetet teremtett.

– Ez egy nagyon komolyan élő 
emlékkép a sárváriak életében, 

a modernkori Sárvárnak az egyik 
legmegrázóbb helyzete volt 1965-
ben. Akkor még a védművek és az 
ehhez tartozó vízügyi infrastruk-
túra nem volt ennyire kiépítve, és 
valóban, a város nagy része víz alatt 
volt. Többek között a Péntekfalut, a 
Cukorgyárat, a gimnáziumot és a 
kórházat is víz alá temette az ár, és 
utcáink hajózócsatornára emlékez-
tettek. A várpark ismét vizesárokká 

vált, és több mint fél méter magas 
víz borította a házakat – fogalma-
zott az alpolgármester.

Kiemelte, hogy az évtizedek 
alatt változott a helyzet, a meg-
valósult véderős fejlesztések most 
már nagymértékben garantálják a 
városnak a biztonságát.

V. Németh Zsolt számszerűen 
ismertette az árvíz által okozott 

károkat. Az 1965. évi áprilisi árvíz 
hat halálos áldozatot követelt. Az 
anyagi károk is jelentősek voltak: 
összedőlt 96, megrongálódott 
1050 ház; 1780 családot kel-

lett kiköltöztetni; összedőlt vagy 
tönkrement 28, megrongálódott 
68 híd; elöntés alá került 12 100 
hektár szántó és 45 000 hektár 
rét-legelő.

Az államtitkár rámutatott, hogy 
a szélsőségek korát éljük, a magyar 
vízügy is két korszak határán áll.

– Egy nagy beruházási korszak 
befejeződik. 2010 óta összesen 
450 milliárd forintot fordítottunk 
fejlesztésekre a Duna és a Tisza 
völgyében, a védrendszer nagyjá-
ból kiépült, és még most is folynak 
fejlesztések. Eközben elkezdődött 
a következő korszak, ami a vizek 
visszatartását jelenti. Az elmúlt év 
bemutatta, hogy mind a kettőre 
szükség van, a vizek megtartására 
és az árvíz elleni védekezésre is. Az 
elmúlt év őszén egy időben volt a 
tiszai vízgyűjtőben aszályhelyzet, 
a Duna árterében viszont levonult 
az évtized árvize – részletezte az új 
kihívásokat V. Németh Zsolt.

Láng István, az Országos Víz-
ügyi Főigazgatóság főigazgatója 

kiemelte, hogy az 1965-ös árvíz 
meghatározó volt nemcsak a tér-
ség, de Magyarország életében is. 
30 ezer embert ki kellett telepíteni, 
több mint 100 települést közvet-
lenül érintett az árvíz. 

A köszöntők után szakmai előa-
dások következtek. A szakembe-
rek a meteorológiai eseményekről, 
a hidrológiai helyzetről, az árvízi 
események kronológiájáról és az 
elmúlt 60 év vízügyi fejlesztéseiről 
tartottak beszámolót. Az emlékü-
lés levezető elnöke Gaál Róbert, a 
Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazga-
tóság igazgatója volt, aki a Rába- 
völgyét érintő fejlesztésekről is 
részletes tájékoztatást adott.

– Az eddigi legnagyobb víz 
2009-ben történt, akkor volt az 
új LNV-nek, legnagyobb víznek 
a bemérése. De erre senki nem 
emlékszik, merthogy nem tör-
téntek tragikus események, és 
ennek elsősorban az volt az oka, 
hogy a 65-ös árvíz után nagyon 
jelentős fejlesztések indultak meg 
a Rába-völgyben – hangsúlyozta 
az igazgató.

Mint elmondta, kiépültek az 
állami árvízvédelmi művek a fő 
városok – Sárvár, Körmend és 
Szentgotthárd – védelmére, va-
lamint a mellékvízfolyásokon és 
a Rába mentén 18 település épí-
tett ki önkormányzati védtöltést. 
Ezen túl a vízügyi igazgatóság a 
kis vízfolyásokon tározóépítési 
programot is indított. Rendkívüli 
módon fejlődött az előrejelzési 
rendszer is, a felkészülés ponto-
sabban megszervezhető.

A vízügyi igazgató megjegyez-
te, a körmendi védvonalat kell 
még fejleszteni, illetve a Pinka 
melletti települések védelmére 
kell programot indítani. sii

V. Németh Zsolt, Gaál Róbert, Dr. Máhr Tivadar, Láng István és Németh 
József a múlt és a jelen kor kihívásairól szólt az emlékülésen (Fotó: CSZ)

Az évszázad árvize Péntekfalut és a város 
több részét is elöntötte (Fotó: Nógrádi Géza)

EMLÉKÜLÉST TARTOTTAK A NAGY RÁBA-ÁRVÍZ 60. ÉVFORDULÓJÁN 
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Minden, ami biztosítás!
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Április 22-én a Föld Napja alkalmából a sárvári várban 
izgalmas programokkal várták az érdeklődőket a Ná-
dasdy Kulturális Központ munkatársai. A rendezvények a 
Flex támogatásával valósultak meg. Ünnepélyes keretek 
között mutatták be a várudvar – Flex támogatásával 
vásárolt – új fáit. 

A megjelenteket Takács Zoltán 
Bálint, a kulturális központ igazga-
tója köszöntötte. Elmondta, hogy 
a Nádasdy-vár belső udvarán álló 
három fát favizsgáló szakmérnök 
hivatalos véleménye alapján ki 
kellett vágni, mivel a fák gyökér-
nyaka sérült volt, amely mögött 
nagy kiterjedésű korhadást mu-
tatott a szakvizsgálat, és az ágak 
is korhadásnak indultak. A Flex az 
első pillanatban támogatásáról 
biztosította a várat, illetve az 
önkormányzatot, és támogatta 
az új fák megvásárlását. A négy 
korai juharfa mellett, amelyek a 
következő évtizedekben meg-
határozzák hétköznapjainkat, a 
Koncz János Alapfokú Művészeti 
Iskola Rézfúvós Kamaraegyüttese 
zenélt. 

Nemzeti színű szalag átvágá-
sával Dr. Máhr Tivadar alpolgár-
mester és a Flex képviseletében 
Gergály-Bencze Barbara adta át 
az új fákat.

A Föld Napja alkalmából meg-
hirdetett rajzpályázat eredmény-
hirdetésére is ekkor került sor 
a Nádasdy-vár aulájában. Több 

mint 200 gyermek küldte 
el alkotását, a legjobbak a 
Flex által felajánlott aján-
dékutalványokban része-
sültek, több fiatal művész 
különdíjat kapott. A díjakat 
Dr. Máhr Tivadar, Molnár 
Andrea, a Nádasdy Kultu-
rális Központ programigaz-
gatója és a Flex képviseletében 
Őriné Elter Kornélia adta át. 

A rendezvény keretében a 
Sárvári Kerékpár Egylet bemu-

tatót is tartott, és a környezet-
védelem jegyében egy interaktív 
játszóházat is kipróbálhattak a 
gyermekek.

Április minden évben a fenn-
tarthatóság hónapja, amelyhez 
számos esemény kapcsolódik. 
Tavaly szervezte meg hagyo-
mányteremtő módon első alka-
lommal a sárvári önkormányzattal 
és a Nádasdy Kulturális Központtal 
közösen a Flex az áprilisi föld 
napi rendezvényt. Az idei év 
programjának első állomása a 
hulladékgyűjtés volt, melyhez a 
Flex biztosította a szükséges esz-
közöket, április 22-én pedig a föld 
napi rendezvénnyel folytatódott a 
programsorozat.

A Sárvár város és a Flex közötti 
partnerség továbbra is hang-
súlyozza az önkéntesség és a 
fenntartható jövő iránti elkötele-
zettséget, amely példát mutat a 
közösség számára. FB

A vár aulájában hirdették ki a rajzpályázat eredményét (Fotó: BS)

Gergály-Bencze Barbara és Dr. Máhr Tivadar adta át az új fákat (Fotó: BS)

Negyvennyolcadik alkalommal került megrendezésre Sár-
váron a Kárpát-medencei Középiskolás Irodalmi Pályázat és 
Tábora, amelyet az Írók Alapítványa, az Írók Szakszervezete, a 
Sárvári Tinódi Gimnázium és Sárvár Város Önkormányzata hir-
detett meg. Idén 47 diák kapott meghívást az alkotótáborba, 
vers, tanulmány és próza kategóriában érkeztek pályázatok.

A diákírók, diákköltők találko-
zóját április 15-én nyitották meg 
hivatalosan. A Várparkban, a Tinó-
di-emlékműnél Tolnai Levente, a 
Tinódi gimnázium 12.B osztályos 
tanulója szavalta el József Attila 
Ars poetica című versét.

Sárvár városa nevében Kondora 
István polgármester köszöntötte 
a diákköltőket, a helyi középisko-
lásokat. Elmondta, hogy fontosak 
ezek a találkozók, hiszen őrzik a 
kultúránkat, a nyelvünket.

A tábort Mezey Katalin Kossuth- 
és József Attila-díjas prózaíró, 
költő, műfordító, a zsűri elnöke 
nyitotta meg. A magyar irodalom 
szellemi értéktárának megismeré-
sére és gyarapítására szólította fel 
a fiatalokat.

Az ünnepélyes megnyitón a 
város, a diákírók és a gimnázium 
képviselői megkoszorúzták a Ti-
nódi-emlékművet, majd a Nádas-
dy-várban rögtön el is kezdődtek 
a műhelymunkák.

A pályázók rangos zsűritagoktól 
tanulhattak. Mezey Katalin mellett 
Gere Zsolt irodalomtörténész, 
Bertha Zoltán irodalomtörténész, 
Kemény István költő, író, Vörös 
István költő, műfordító és Papp 
Márió költő, író, műfordító segített 
a diákoknak. 

Az alkotótábort április 16-án 
irodalmi gálaest zárta, amelyen 
díjazták a legjobb pályamun-
kákat. Sárvár Város Díját Talabér 
Barnabás felsőcsatári diákköltő 
vehette át. sii

FAÜLTETÉSSEL ÉS KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓVAL ÜNNEPELTÉK A FÖLD NAPJÁT

Mezey Katalin nyitotta meg a 48. irodalmi tábort (Fotó: CSZ)

IRODALMI TÁBORBAN MUTATKOZTAK BE A DIÁKÍRÓK
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Napközben a Sárvári Turisz-
tikai Technikumban folyta-
tódott a ballagások sora. 
Történelmi pillanatnak le-
hettek részesei a diákok, 
tanárok és vendégek, hiszen 
ez volt a Sárvári Turisztikai 
Technikum első ballagása. 
Öt évvel ezelőtt jött létre az 
önálló technikum.

A Sárvári Turisztikai Techni-
kumban is elérkezett a nap, 
amire sokan vártak. A végzősök 
utoljára indultak el osztály-
termükből,  és végigsétáltak 
az iskola folyosóin.  Minden 
lépésük emlékeket idézett: egy-
egy dolgozat, nevetés, baráti 

pillanat vagy épp egy jó tanács 
a tanároktól. 

A tornacsarnokban már ott 
várták őket családtagjaik, oktatóik, 
barátok és ismerősök. Ünneplőbe 

öltözve, büszkén figyelték, ahogy 
bevonultak. 

A Himnusz közös eléneklése 
után Vertetics Viktória 12. V osztá-
lyos tanuló szavalata következett, 

majd Szabó Luca 12. V osztályos 
diák idézte fel az együtt töltött 
évek emlékeit. 

A műsorban szerepet kapott 
az iskola Pokolbár zenekara is,  

Két osztály búcsúzott el a Sárvári Tinódi Gimnáziumtól a 
2024/2025-ös tanév végén. A végzősök április 30-án 10 
órakor, az utolsó csengőszó elhangzásakor elindultak az 
osztálytermekből és virággal a kezükben, tarisznyával az 
oldalukon, énekelve végigballagtak a gimnázium folyosó-
in. A tornacsarnokban tartott ünnepély után átballagtak a 
Várparkba. 

Az ünnepségen Tolnai Levente 
12. B osztályos diák szavalt, majd 
az itt maradó diákok nevében 
Majthényi Panna 11. A osztályos 
tanuló szólt a ballagókhoz. A 
búcsúzó osztályok nevében 
Hajós Luca 12. A osztályos ta-
nuló köszönt el az iskolától, a 
tanároktól és a diáktársaktól. Az 
ünnepségen az iskola énekkara 
is közreműködött.

A hagyományok szer int a 
ballagáson adták át az iskola 
egykori, országos hírű igazga-
tójának, Medvegy Antalnak a 

nevét viselő díjat a legkiválóbb 
végzős diáknak. Az elismerést a 
Tinódi Gimnáziumért Alapítvány 
adományozza a nevelőtestület 
által kiválasztott tanulónak. A 
2024/2025-ös tanévben a Med-
vegy Antal-díjat Bándli Ádám  
12. A osztályos tanuló kapta. A 
díjat Kondora István polgármes-
ter és Némethné Rádl Krisztina 
igazgató adta át.

Az ünnepség keretében a 11. 
évfolyam képviselői átvették a 
gimnázium zászlaját ballagó tár-
saiktól, a búcsúzó osztályok emlé-

kül átnyújtották tarisznyájukat az 
igazgatónőnek, aki megtartotta 
ballagási beszédét. 

– Minden évben eljön ez a 
várva várt nap, a ballagás napja, 
amely azonban mégis mindig 
más, hiszen minden évfolyam, 
minden ballagás más színt hoz 
az iskola történetébe – és a mi 
szívünkbe is. Örök igazság azon-
ban, hogy ez a búcsú nemcsak 
a vége valaminek , hanem a 
kezdete is egy új, ismeretlen, de 
izgalmas útnak – fogalmazott 
Némethné Rádl Krisztina, végül 
hozzátette, „Higgyetek maga-
tokban! Keressétek az utatokat, 
de ne féljetek újratervezni, ha 
szükséges. Maradjatok kíván-
csiak, nyitottak, és őrizzétek 
meg azt az értékrendet, amit az 
elmúlt években itt szereztetek.” 
Az igazgató köszönetet mondott 

a szülőknek, akik fáradhatatlanul 
támogatták, biztatták gyerme-
küket. 

A végzős osztályok a Nádas-
dy-várba is átvonultak, hogy 
a várostól is elbúcsúzzanak.  
A vár udvarán Bándli Ádám 12. A 
osztályos tanuló mondott verset, 
majd a város nevében Kondora 
István polgármester köszöntötte 
a ballagókat.

A polgármester és az alpolgár-
mester idén egy apró kitűzővel 
üdvözölt minden sárvári ballagót, 
hogy emlékezzenek rá, Sárvár 
mindenkit visszavár.

– Amikor elindultok legyen 
veletek az a tudat, hogy Sár-
vár valóban visszavár. Akkor is 
visszavár, ha az élet folyamán 
elkerültök különféle helyekre 
Magyarországon, akár a világ-
ban máshol, de mindig van egy 
olyan hely, egy olyan pont, ami 
titeket visszavár. Akár néhány 
napra, néhány hétre, vagy akár 
egy életen keresztül – ezekkel a 
gondolatokkal bocsátotta útjára 
a diákokat a polgármester.

A ballagók az ünnepség zárá-
saként levonultak a Várparkban 
álló Tinódi-emlékműhöz, ahol 
az osztályok képviselői virágot 
helyeztek el. Végül a diákok 
visszasétáltak a gimnáziumhoz, 
ahol virágcsokrokkal várták őket 
családtagjaik.

sii

A végzősök utoljára sorakoztak fel a gimnázium tornacsarnokában (Fotó: CSZ)

Hevér Mihályné igazgató búcsúztatta a 13. T osztályt (Fotó: CSZ)

A GIMNAZISTÁK ISKOLÁJUKTÓL ÉS A VÁROSTÓL IS ELKÖSZÖNTEK 

ELBALLAGOTT A TECHNIKUMBÓL AZ ELSŐ OSZTÁLY
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A hagyományokhoz hűen az utolsó osztályfőnöki óra után a 
Barabás György Műszaki Szakképző Iskola ballagó diákjai az 
intézménytől a Várparkig vonultak szülők, testvérek, barátok 
sorfala mellett. Három végzős osztály sorakozott fel délután a 
ragyogó tavaszi napsütésben a Várparkban, akiket szeretteik 
vettek körül ezen a jeles napon. 

A ballagókkal szemben Talabér 
Csaba igazgató, Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester, Dr. Galántai 
György, a Sárvári Járási Hivatal ve-
zetője, a sárvári iskolák igazgatói, 
valamint Jobb Szilvia, Pajor Balázs 
és Mészáros Péter igazgatóhelyet-
tesek álltak az emelvényen.

Bozi Nimród 10. A osztályos 
diák szavalata után Talabér Csaba 
igazgató köszöntötte a ballagó 
diákokat. 

„Ma különleges napra virrad-
tunk. A ballagás nemcsak egy 
tanév zárása – hanem egy korszak 
lezárása, és egy új korszak kezdete. 

Az út, amit bejártatok, nem volt 
mindig könnyű. Voltak benne ne-
héz pillanatok, vizsgák, kihívások 
– de mégis, ma itt álltok, 37-en, 
végzős diákjaink, készen arra, 
hogy elinduljatok a saját utatokon.

Az elmúlt években nemcsak 
tudást szereztetek. Megtanultá-
tok, milyen felelősséget jelent 
egy szakma. Megtanultatok dön-
teni, alkalmazkodni, kitartani – és 
talán azt is, hogy néha hibázni is 
lehet, ha abból tanulunk” – szólt 
az igazgató, majd felsorolta azon 
diákok neveit, akik tanulmányi és 
verseny eredményeikkel példát 

mutattattak kitartásból, tehet-
ségből és szorgalomból. Talabér 
Csaba köszönetet mondott a szü-
lőknek a támogatásért és a türe-
lemért, sok sikert, boldogságot és 
kiteljesedést kívánt a végzősöknek 
az élet minden területén.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
is köszöntötte a ballagókat Sárvár 
Város Önkormányzata képvi-
seletében. Példaként említette 
Sylvester Jánost a diákoknak, aki 
Sárváron nyomtatta ki az első ma-
gyar nyelvű könyvet. Mindez azért 
sikerülhetett neki, mert kitartó volt 
és azt a tudást, amelyet megszer-
zett, képes volt kamatoztatni. 

– Az élet apró igazságait kell, 
hogy magatokkal vigyétek az 
iskolából, azt, hogy tudással, 
kitartással, az élethosszig tartó 
tanulással lehet eredményeket, 
sikereket elérni. Ne feledjétek, a 

jó szakemberekre nagy szükség 
van ma hazánkban! – mondta az 
alpolgármester, aki szólt arról az 
üdvözlőkártyáról, illetve kitűzőről 
is, amelyet a polgármesterrel 
együtt ajándékoztak minden 
diáknak. A „Sárvár visszavár!” kár-
tyával szerettek volna gratulálni 
a végzősöknek és kifejezni, hogy 
minden diákot visszavár a város.

A  ba l lagáson fe lo lvasták 
Majthényi Lászlónak, a Vas Vár-
megyei Közgyűlés elnökének 
jókívánságait is. 

Az intézményben maradók 
nevében Czupy Evelin 12. A osz-
tályos tanuló köszönt el a végző-
söktől. A ballagó diákok nevében 
Vass Csaba 13. A osztályos diák 
búcsúzott.

A 2018/2019-es tanév elején a 
Barabás iskola 50 éves jubileuma 
alkalmából készült egy zászló, 
amely része lett az intézmény ha-
gyományainak, ennek jegyében 
a végzős osztályok felkötötték 
szalagjaikat a zászlóra. 

A ballagás végén jutalomköny-
vek átadására került sor.  Dicséret-
ben részesítették a kiemelkedő 
szakmai eredményt elért tanuló-
kat, a közösségi munkában vagy 
sporttevékenységben jeleskedő 
diákokat. 

A ballagási ünnepség után a 
végzősöknek és családtagjaiknak 
alkalmuk nyílt a közös fotózásra, 
hogy megörökítsék ennek a szép 
napnak az emlékét. -fr-

A TANÉVET ÉS EGY KORSZAKOT IS LEZÁRTAK A BARABÁS BALLAGÓI

A Barabás iskola a Várparkban tartotta meg ballagási ünnepélyét (Fotó: MCS)

Biczóné Binder Gyöngyi tanárnő, 
Kiss Csaba gondnok, Baranyai 
Máté és Büki Bence 10. T osztá-
lyos tanulók és Marton Márton 
sárvári gimnazista közismert dalla-
mokkal búcsúztatta a ballagókat. 

Az elköszönő 13. T osztály ne-
vében Kollár Kitti mondott köszö-
netet, majd a végzősöket Hevér 
Mihályné igazgatónő búcsúztatta 
útravaló gondolatokkal.

– Szerintem a két legfontosabb 
dolog az életben: tartani valahová, 
és tartozni valahová. Szerencsés 
helyzetben vagytok, mert közös-
ségekben nőttetek fel: körülvett 
benneteket a család, az osztálykö-
zösség, a baráti kör. És szerencsés 
helyzetben vagytok, mert adottak 
a célok. Tartotok valahová – hang-
súlyozta Hevér Mihályné.

Az ünneplő szülőkhöz fordulva 
így fogalmazott: „Vasárnap anyák 
napja lesz. Én azt hiszem, az a leg-
szebb ajándék egy édesanyának, 
hogy látja felnőni legféltettebb 
kincsét, gyermekét, aki boldog, 
vannak céljai, és lelkesen tevé-
kenykedik azok elérése érdeké-
ben.”

Kiemelte, hogy a jelenlévők 
történelmi pillanatnak lehettek 
részesei, hiszen a Sárvári Turisz-
tikai Technikum első ballagásán 
vettek részt. 5 évvel ezelőtt jött 
létre az önálló technikum a Tinódi 
Gimnáziummal közös épületben, 
a több mint 25 éve itt működő 
szakközépiskolai képzés folytatá-
saként. A ballagó diákok emlékül 
átnyújtottak az igazgatónőnek 
egy tarisznyát. 

A ballagási ünnepélyen Kon-
dora István polgármester kö-
szöntötte a város nevében a 
végzősöket. 

– A pályájukat elkezdő fiatalok 
úttörőként állnak itt előttünk, és 
nagyon remélem, hogy többen 
Sárváron fognak gyökeret eresz-
teni valamelyik vendéglátóegy-
ségben vagy szállodában, esetleg 
a Sárvárfürdőben. Akik pedig 
úgy döntenek, hogy kipróbálják 
magukat egy másik szinten is, 
ők egyetemi, főiskolai tanulmá-
nyaikat folytathatják – mondta, 
majd jó tanácsokat fogalmazott 
meg, és a technikum diákjainak 
is bemutatta a „Sárvár visszavár” 
ajándékkitűzőt.

A ballagáson emlékplakettel 
ismerték el a legkiválóbb végzős 

diák teljesítményét. 2025-ben az 
oktatói testület által kiválasztott 
tanuló Szerda Klaudia lett. 

Több más diák is elismerésben 
részesült: volt, aki országos verse-
nyeken szerepelt kiemelkedően, 
volt, aki kitűnő tanulmányi ered-
ményt ért el vagy példamutató 
közösségi munkát végzett. A dí-
jakat, elismerő okleveleket Hevér 
Mihályné igazgató és Kondora 
István polgármester adta át.

Majthényi László, a Vas Vár-
megyei Közgyűlés elnökének 
köszöntőlevelét Róka Zsolt igaz-
gatóhelyettes olvasta fel. 

A ballagási ünnepség az is-
kolában a Szózat eléneklésével 
zárult, és családi körben foly-
tatódott.

sii
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Májustól igényelhető a tanévkezdési 
támogatás a 2-8. évfolyamon tanulók után

A 2025/2026-os tanévre, a 2-8. évfolyamra beiratkozott 
általános iskolás gyermekek után az idei évben is igényelhető 
tanévkezdési támogatás az Önkormányzattól, melynek összege 
12.000 forint.

Változás, hogy a sárvári elsősöknek az Önkormányzat alanyi 
jogon nyújt támogatást az idei évtől ajándékutalvány formájában, 
melyet a szülők tanszerek vásárlására fordíthatnak. A részükre így nem 
kell igényelni a tanévkezdési támogatást a szülőknek.

A szeptembertől a 2-8. évfolyamon tanulók után a tanév-
kezdési támogatás iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített 
formanyomtatványon a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági 
Irodájában lehet előterjeszteni

2025. május 5-től 2025. július 25-ig.
Ez a támogatás jövedelmi feltételhez kötött. A tanévkezdési 

támogatásra való jogosultság jövedelmi feltétele, hogy a gyermeket 
gondozó családban a kérelem benyújtását megelőző hónapban az 
egy főre jutó nettó jövedelem ne haladja meg a 143.660 Ft-ot.

Amennyiben a gyermeket gondozó családban nyugdíjas, vagy 
rokkantsági, továbbá rehabilitációs ellátásban részesülő házaspár él, 
a támogatás 172.392 Ft-ot meg nem haladó egy főre jutó jövedelem 
esetén igényelhető.

A gyermekét egyedül nevelő szülő, törvényes képviselő esetén pe-
dig 206.870 Ft egy főre jutó jövedelemhatár alatt kérhető a támogatás.

Kérjük a szülőket, hogy a kérelem kitöltését érintő esetle-
ges kérdéseikkel szíveskedjenek az alábbi telefonszámokon 
felvenni a kapcsolatot az ügyintézőkkel. 

Elérhetőségeink: 95/523-129, 95/523-130, 95/523-157
Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal

RUHAVÁLOGATÁS
A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ munkatársai 
2025. május 12-én és 13-án (hétfő, kedd) 8-15 óra között 
ingyenes ruhaválogatást szerveznek.

Helyszín: Sárvár, Nádasdy Ferenc út 26.

Érdeklődni: 95/320-148, 95/326-011

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

NYÁRI JÁTSZÓHÁZ
A Sárvári Gondozási és Gyermekjóléti Központ 2025. június 
23-tól július 4-ig nyári játszóházat szervez Sárvár városában 
élő alsó tagozatos gyermekek számára.

Helyszín: Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola

Jelentkezni: 2025. május 30-ig lehet a Sárvári Gondozási és 
Gyermekjóléti Központban, 9600 Sárvár, Nádasdy út 26. szám 

alatt, munkanapokon 8 és 15 óra között.

Érdeklődni a 95/320-148, 95/326-011, 
95/320-149 telefonszámon lehet.

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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T-RTT Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Iroda 9600 Sárvár, Várkerület u. 2., levelezési cím: 9601 Sárvár, Pf. 78., 

telefonszámok: (06 95)523-129, 523-130, 523-157 

TANÉVKEZDÉSI TÁMOGATÁS KÉRELEM 
1.1.   A kérelmező személyre vonatkozó adatok: 

neve:  születési neve:  
anyja neve:  születési helye, ideje:  
Jelölje X jellel, ahol életvitelszerűen él! TAJ:  
□ belföldi lakóhelye:  állampolgársága:  

□ belföldi tartózkodási helye:  telefonszám: 

1.2.   Az ellátás megállapítása során figyelembe vett személyek adatai 
Rokonsági fok sorszám Név Születési hely, idő Anyja neve 

a kérelmező házastársa/élettársa       

18 évesnél fiatalabb gyermek(ek) 

  
 
 
 
 
 

  

20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem 
rendelkező gyermek(ek) 

  
 

   

23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem 
rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint 

tanulmányokat folytató gyermek(ek) 

     

25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem 
rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali 

tagozatán tanulmányokat folytató gyermek(ek) 

    

Fogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, illetve 
nevelt gyermek(ek)* 

  
 

  

 

A jövedelem típusa 
2.1. A kérelmező és az 1.2. táblázat sorszámai szerinti személy havi jövedelme (forint) 

1.1.        
Munkaviszonyból és más foglalkoztatási 
jogviszonyból származó  
ebből: közfoglalkoztatásból származó 

        
        

Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, illetve 
szellemi és más önálló tevékenységből származó         
Táppénz, gyermekgondozási támogatások         
Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres 
szociális ellátások         
Önkormányzat, járási hivatal által folyósított 
támogatás         
 Egyéb jövedelem         
 Összes jövedelem         
3.1. Tanévkezdéshez kérem a 3.2. pontban feltüntetett gyermek(ek)re tekintettel a rendkívüli települési támogatás megállapítását. 
 
3.2. Az általános iskolai tanulmányokat kezdő vagy folytató általános iskolai jogviszonyban álló gyermekek 

neve vagy sorszáma az 1.2. táblázatban általános iskola megnevezése, címe: a tárgyévben kezdődő 
évfolyam száma: 

   
   
   

3.3. A tanévkezdéshez megállapított rendkívüli települési támogatást  
□az 1.1. pontban feltüntetett lakóhelyre / □ tartózkodási helyre /□ levelezési címre postai kifizetéssel  

□ a _______________________________________________________________________________fizetési számlaszámra átutalással 
kérem folyósítani a támogatást megállapító határozat véglegessé válását követő 5 napon belül. 

 

4.1. Tudomásul veszem, hogy a szociális hatáskört gyakorló szerv  – az állami adóhatóság útján –  ellenőrizheti a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát, továbbá köteles vagyok a feltüntetett adatokban 
bekövetkezett változást 15 napon belül bejelenteni az eljáró hatóságnak. 
4.2. Kérelmező: Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a családomban élő közeli hozzátartozóként feltüntetett személyek életvitelszerűen az enyémmel megegyező lakcímen élnek. 
4.3. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.  
4.4. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben feltüntetett jövedelmen kívül más rendszeres jövedelemmel vagy a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap alatt nem rendszeres vagy vállalkozásból származó jövedelemmel 
nem rendelkeztem. 

4.5. □ Alulírott kérelmező nyilatkozom továbbá, hogy a kérelemre indult eljárásban hozott, a kérelemnek teljes mértékben helyt adó határozat elleni fellebbezési jogomról lemondok. 

4.6. □ Alulírottak nyilatkozunk, hogy a www.sarvarvaros.hu weboldalon, a https://sarvarvaros.hu/dokumentumok/trtt01_gdpr_v4-220.pdf link alatt közzétett, adatvédelemmel kapcsolatos 
tájékoztatásban foglaltakat megismertük és tudomásul vettük. 
____________________, _______. _____________________________  

                                                                   ________________________________                                
                                                       a kérelmező aláírása  

________________________________ _____________________________________ _______________________________                                                                                                            
a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                                             a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                                                  a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 

✃
✃
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NÁDASDY-VÁR, SZABADTÉRI SZÍNPAD

BULIS HÉTVÉGE A MULATÓS ZENE SZTÁRJAIVAL! BÜFÉ, SÖR,
SZÓRAKOZÁS ÉS HAVEROK! A HANGULAT GARANTÁLT!

VEDD MEG A JEGYED A NÁDASDY-VÁRBAN ELŐRE!
WWW.SARVARVAR.HU

ELŐVÉTELI JEGY

3 900 FT
A KÉSZLET EREJÉIG KAPHATÓ A

NÁDASDY-VÁR IRODÁJÁBAN

Nádasdy-vár, szabadtéri színpad (eső esetén nagyterem)

9600 Sárvár, Várkerület 1. 

POTYAUTASOK

MÁRIÓ

MATYI  ÉS A HEGEDŰS 5 900 FT
HELYSZÍNEN:

2025.MÁJUS 24. 19:30-24:00

  ROCKPÉNTEK  ROCKPÉNTEK
N Á D A S D Y - V Á R

S Z A B A D T É R I  S Z Í N P A D

PÉNTEK
05/23/2025
20:00-23:00

JEGYEK A HELYSZÍNEN: 2 000 FT
9600 Sárvár, Várkerület 1. 

www.sarvarvar.hu

ROCKMEN LOSTDREAMS
20:00 Klasszikus magyar rock élőben!

Kovács Ervin vezényletével jönnek a
legendás Lord és P. Box dalok –
garantáltan tele érzelemmel és
zúzással!

21:30 A heavy metal jegyében

A kemény riffek és dühöngő dobok világából
táplálkozó Répcelaki zenekar, a Lost Dreams
gondoskodik a péntek esti libabőrről.

SÁRVÁRI KERÉKPÁROS SIKEREK 
A Kerékpáros Iskola Kupa 
és Ki a mester két keréken? 
vetélkedőknek adott otthont 
a Vas Vármegyei Rendőr- 
főkapitányság áprilisban.  
A sárvári diákok kiemelkedő 
teljesítményt értek el, a díjak 
többségét elnyerték.

A Kerékpáros Iskola Kupán a 
lányok mezőnyében 2. helyezett 
lett Németh Kíra Tíria (Nádasdy 
T. Ált. Isk.), 3. Rumpler Hanna 

(Gárdonyi G. Ált. Isk.). A fiúknál 
2. lett Molnár Zétény (Gárdonyi).

A Ki a mester két keréken? 
versenyen öt nádasdys diák 
állhatott fel a dobogóra. A 
lányoknál 1. lett Farkas Réka, 2. 
Lampert Lilla, 3. Király Zorka. Fiú 
kategóriában 1. helyen végzett 
Dala Ákos, 2. Kóbor Dominik 
András.

A nádasdys diákok felkészítő 
tanára Hóbor István volt, a gár-
donyisoké Németh László.

A Nádasdy iskola versenyzői felkészítő tanárukkal (Fotó: Facebook)
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Gyereknap

A VÁRBAN
MÁJUS 25.

15:00-19:00
Vidámparki játékok, játszóház, udvari

játékok, édességek, kamionok, igazi
élőállat szállító programokkal, arcfestés,
lufihajtogatás, cukorkaágyú, kézműves

foglalkozások  egész délután

Színpadi programokSzínpadi programok
15:0015:00      Tip-Top trükkös tréfásTip-Top trükkös tréfás        

bűvészműsor - kártyaesővelbűvészműsor - kártyaesővel
16:00 Csokigyáros édes show műsor16:00 Csokigyáros édes show műsor

16:4016:40        Balance Dance táncbemutatóBalance Dance táncbemutató
17:00 Pandi és Pocó óriásbáb buli a17:00 Pandi és Pocó óriásbáb buli a

légváraknál és cukorkaágyúlégváraknál és cukorkaágyú
17:30 Lovász Adrienn vetélkedője17:30 Lovász Adrienn vetélkedője

Horváth László ev.Horváth László ev.

KERTVÁROSIKERTVÁROSI
GYEREKNAPGYEREKNAP

PROGRAMOK:
14:00 -16:00 FOCIBAJNOKSÁGOK

LEGYÉL TE A KERTVÁROS IDEI BAJNOKA! 
15:00 SZÜNETBEN CUKORKAÁGYÚ

15:00-18:00 FLINSTONE AUTÓVERSENY
16:00 FREESTYLE BEMUTATÓ

16:30 FOCIBAJNOKSÁG EREDMÉNYHIRDETÉSE
17:00 CSOKIGYÁROS ÉDESSÉGOSZTÓ SHOW 

14:00-18:00
2025. MÁJUS 25.2025. MÁJUS 25.

FOCI / VIDÁMPARKI JÁTÉKOK / BEMUTATÓK /
ARCFESTÉS/ FLINSTONE AUTÓVERSENY /

FOGLALKOZÁSOK / CUKORKAÁGYÚ

HELYSZÍN: NAGYVÁRAD UTCAI JÁTSZÓTÉR

Horváth László ev.Horváth László ev.

NYÁRI TÁBOROK 
A SÁRVÁRI FÜRDŐBEN ÉS A KALANDPARKBAN

IDŐPONTOK:
július 7 - 11. / július 28. - augusztus 1. / 
augusztus 11 - 15.

ÁR: 41. 900 Ft

KALÓZTÁBOR (6-10 ÉVES GYERKŐCÖKNEK) 

GÉZENGÚZ TÁBOR (8-12 ÉVES GÉZENGÚZOKNAK) 

IDŐPONTOK:
június 30 - július 4. / július 14 - 18. /
július 21 - 25. / augusztus 4-8.

ÁR: 41. 900 Ft

ÚSZÓTÁBOR - NEMCSAK ÚSZÓKNAK

IDŐPONTOK:
június 30 - július 4. / július 14 - 18. / 
július 28 - augusztus 1. / augusztus 11 - 15.

ÁR: 42. 900 Ft

www.sarvarfurdo.hu

SZÉP kártyával
is fizethető!

BŐVEBB INFORMÁCIÓ
ÉS JELENTKEZÉS

+36 95 523 644
info@sarvarikalandpark.hu
www.sarvarikalandpark.hu

STORY CAMP
10-14 ÉVESEKNEK

kötélpályázás
fürdőzés
animációs programok a fürdőben és

esténként tábortűz

a kalandparkban

sütögetés és grillezés
íjászat, famászás, kalandtúra

TÁBOROZZ NÁLUNK!

szállás modern modulházakban - ErdeiKalandLak

www.sarvarikalandpark.hu

info@sarvarikalandpark.hu

STORY CAMP

kötélpályázás
fürdőzés
animációs programok a fürdőben és
a kalandparkban

TÁBOROZZ NÁLUNK!

IDŐPONT
2025. július 6-12.
2025. augusztus 3-8.

ÁR
85. 500 Ft/fő
Az ár magában foglalja a szállást, 
napi négyszeri étkezést,
programokat. 

HELYSZÍN
Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő
Sárvári Kalandpark
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JELENTKEZÉS:info@sarvarfurdo.hu
thermal@sarvarfurdo.hu +36 95 523 650+36 95 523 644
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Tizenötödik alkalommal mutatták be tehetségüket 
a helyi és környékbeli csoportok a tánc világnapja 
alkalmából Sárváron, a Hild-parkban április 26-a 
délutánján. Az idő kegyeibe fogadta a táncosokat 
és a közönséget, az esőfelhők a kezdésre elvonul-
tak, a nap kisütött, csak a műsor vége felé volt 
szükség a kabátokra. A szabadtéri szezonnyitó 
rendezvényre megtelt a tér érdeklődőkkel.

– A tánc egy olyan közös nyelv, 
amihez nem kell tolmács, min-
denki képes érteni, érezni. A tánc 
világnapján egyaránt ünnepeljük 
a táncosokat, ünnepeljük a peda-
gógusokat, ünnepeljük a kemény 
munkát, ami egy-egy produkció 
mögött van – fogalmazott kö-
szöntőjében Sebestyén Zsolt, a 
tánc világnapi gála moderátora, 
aki maga is sok évig mozgott a 
versenytánc, a táncoktatás te-
rületén. És valóban, a közönség 
megtapasztalhatta azt a sok-
színűséget, energiát, lelkesedést, 
amit az egymás után színpadra 
álló csoportok képviseltek. Itt vol-
tak a MIRA Orient Art Alapítvány 
hastáncosai, a Sárvár Városi Ma-

zsorett Együttes, a 
Sárvári Néptánc-
kör, a Zumbavár 
együttes, sárvári 
és kapuvári break- 
esek, több hip-hop 
tánccsoport, fellé-
pett a Body Beat 
Crew Szombathelyről,  meg-
mutatták tehetségüket az ak-
robatikus rock and roll fiataljai 
és a modern tánc képviselői is. 
Összesen tíz produkciót láthatott 
a közönség.   

Azoknak a csoportoknak, akik 
eddig mind a 15 alkalommal részt 
vettek a tánc világnapja sárvári 
rendezvényén, dr. Kondora Bálint, 
az esemény szervezője egy névre 

szóló elismerő oklevelet adott át, 
megköszönve a másfél évtizedes 
közös munkát. 

– Minden évben a Városi Sport-
naphoz kapcsolódunk, nagyon 
örülök, hogy ezt a hagyományt 
ilyen hosszan fent tudtuk tartani, 
ez a célunk a jövőben is. Mutassuk 
meg, mennyi csoport működik 
Sárváron és hívjuk fel a figyelmet 
a mozgás, a közösséghez tartozás 

örömére, lehetőségeire. Ezért 
vagyunk itt idén is! Gratulálok 
minden fellépőnek – értékelt dr. 
Kondora Bálint.  

Az idei jubileumi táncünnep 
bizonyíték volt arra, hogy a tánc 
nem csupán életben van Sár-
váron, hanem évről évre egyre 
nagyobb teret nyer a szívekben, a 
lépésekben, a közönségben.

KA

A MIRA Orient Art tánccsoport rendszeres fellépő a gálán (Fotó: KD)

JUBILEUMI TÁNCÜNNEP SÁRVÁRON 
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Családi sporthétvégét rendeztek Sárváron április 26-án és 
27-én a „Mozdulj Sárvár!” programsorozat részeként. Szom-
baton a bizonytalan időjárás miatt több program is elmaradt, 
azonban a vasárnapi napon az időjárás a szebbik arcát mu-
tatta, így nagyszámú érdeklődő látogatott ki a helyszínekre 
és próbálta ki az adott sportágakat. 

Vasárnap, a kellemes kora 
nyárias időben több sportág rej-
telmeibe nyerhettek betekintést 
az érdeklődők. A Sárvár Arénában 
ezen a napon a fallabdát lehetett 
kipróbálni. A várparkban a Sárvári 
Sakk Club várta az érdeklődő-
ket, ahol petanque és mölkky 

szakosztály is működik. Mindkét 
sportágat bemutatták a látoga-
tóknak. 

A Sárvári Kinizsi SE tájfutó szak-
osztálya a megyei diákolimpián 
versenyzett szombaton, vasárnap 
pedig már a Nádasdy-várba várták 
a sportág iránt érdeklődőket. 

A Sárvári Kinizsi Sporthorgász 
Egyesület halfogóversenyt ren-
dezett, a Téglagyári-tó megtelt 
a horgászat iránt érdeklődőkkel. 

Hogy miért fontos a Családi 
Sporthétvége Sárvár számára, 
arról Kondora István, Sárvár pol-
gármestere osztotta meg gon-
dolatait, aki Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármesterrel, a „Mozdulj 
Sárvár!” ötletgazdájával látogatott 
ki a Téglagyári-tóhoz.

– Ez alkalom arra, hogy a csalá-
dok összejöjjenek és együtt fejtse-
nek ki aktivitást. A mozgás öröme 

egyrészt az egészséget, másrészt 
a családok összetartását is erősíti.

A polgármester kiemelte, Sárvá-
ron minden adott a sportoláshoz.

– Nagyon szép természeti kör-
nyezetünk van a Csónakázó-tó, a 
horgásztó környékén, a Vadkert 
területén. Illetve van egy olyan 
sportarénánk és egy sportkomp-
lexumunk kint a labdarúgópálya 
környékén, amely valóban alkal-
mat ad arra, hogy mindenki – akár 
aktívan, akár csak amatőr szinten 
–  sportolhasson.

FB

NAGY ÉRDEKLŐDÉS KÍSÉRTE A CSALÁDI SPORTHÉTVÉGÉT

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00, Vasárnap: 7:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00, Ebédszünet: 12:00-13:00

Dreher Gold 0,5l  ........389 Ft/db  778 Ft/l
Kőbányai 0,5l  .............345 Ft/db 690 Ft/l
Kőbányai 2l  ..............1078 Ft/db  539 Ft/l
Heineken 0,5l  ............465 Ft/db  930 Ft/l
Arany Fácán 0,5l  ........345 Ft/db  690 Ft/l
Soproni 0,5l  ...............385 Ft/db  770 Ft/l
Borsodi 0,5l  ...............379 Ft/db  758 Ft/l

ÜZLETEK

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

május 15-én és 22-én, 
csütörtökön 17 órakor

Irány az országos diákolimpia!
A Sopronban rendezett megyei fordulóból a Sárvári Kinizsi SE 

Tájékozódási Futó Szakosztályának 4 versenyzője jutott tovább az 
országos döntőre. Balogh Lilla Róza, Koncz Réka, Ujvári Csanád és 
Kiss-Pál Olivér készülhetnek az országos diákolimpiára. A döntőt 
május 24–25. között rendezik Szentendrén.

25 felnőtt, 4 gyermek vett részt a horgászversenyen (Fotó: MGY)

A tájfutók a Nádasdy-várban várták az érdeklődőket 
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végén kezdődik és május elejére 
végigér Japán minden szegle-
tén, így végighullámzik az egész 
országon, és mindenhol nagyon 
várják. Tavaly óta már Sárváron 
is megünneplik a cseresznyefa 
virágzását, köszönhetően a Sárvári 
Shotokan Karate Egyesületnek, 
akik április 16-án tartották az idei 
kis ünnepségüket.

Németh Róbert edző bevezető 
tájékoztatójában beszélt az ünnep 
jelentőségéről és a vonatkozó Ja-
pán hagyományokról is. Továbbá 
kiemelte, hogy a fák ültetése és 
gondozása nagyon fontos dolog. 
Sárváron már több ilyen cseresz-

nyefa található, amik ebben az 
időszakban még szebbé varázsol-
ják amúgy is gyönyörű városunk.

A megnyitó után a vállalkozó 
kedvű karatékáké volt a főszerep, 
akik a fa körül végrehajtott ka-
rate technikákkal színesítették a 
programot. A globális tematika a 
Fa (Élet) védelméről szólt. A rövid 
bemutató végén közös demonst-
rációval energiát is adtak számára.

Az eseményt egy kis piknik 
zárta, kötetlen beszélgetéssel, friss 
pogácsák, cherry-s gumicukrok 
és cseresznyés italok fogyasztása 
közben.

Sárvári SKE/FB

A Sárvári Shotokan Karate 
Egyesület az edzéseinek ott-
hont adó Sárvár Aréna mellé 
2022-ben elültetett egy ja-
pán díszcseresznyefát, ame-
lyet azóta is gondoz. Japán 
vonatkozású tevékenységük 
lévén tavaly elindítottak egy 
eseménysorozatot a „legen-
dás” cseresznyevirágzás (Sa-
kura) apropóján.

Japánban nagyon nagy várako-
zás előzi meg a tavasz ünnepét, 
a cseresznyefák virágzását. A 
hanami, szó szerint a cseresz-
nyevirágok bámulását jelenti, 
de valójában ez egy kulturális, 

spirituális ünnep a japánoknál.  
A cseresznyefa virágzása március 

Az ünnepségen az egyesület tagjai, a karatékák hozzátartozói is részt vettek (Fotó: FB)  

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868

TÉRBURKOLÁS 
Utak, járdák, udvarok 

burkolása, javítása 
Tel.: 06 70 5066 435

E-mail: vitepsarvar@gmail.com 
https: // sarvarterko.wordpress.com/

A CSERESZNYEVIRÁGZÁST ÜNNEPELTÉK A KARATÉKÁK 

SPORTHÍREK

Labdarúgás

A Sárvár FC a Csepreg vendége 
volt a Vas Vármegyei I. osztályú 
labdarúgó-bajnokság 21. fordu-
lójában. A Sárvár 1–0-s győzel-
met aratott vendéglátói felett. A 
gólszerző Tóth Markó volt. 

A Sárvár FC U19-es csapata 
is a Csepreg vendége volt a Vas 
Vármegyei I. osztályú labdarú-
gó-bajnokságban. A Sárvár U19-
es együttese 6–2-es győzelmet 
aratott vendéglátói felett. A sárvári 
gólokat Varga Márk, Pénzes Áron, 
Németh Bálint és Cseh Zalán sze-
rezték. Utóbbi háromszor talált a 
Csepreg hálójába.

A Rábasömjéni TC a Vas Várme-
gyei III. osztályú labdarúgó-baj-
nokság 19. fordulójában hazai 
pályán gól nélküli döntetlent 
játszott a Hegyhát SE Sótony 
csapatával. A 20. fordulóban Sor-
kifaludra látogatott az együttes, 
4–1-re kikapott idegenben. Az 
egyetlen sömjéni gólt Verebélyi 
Dominik szerezte.

Kézilabda

Április 26-án folytatódott az NB 
II-es női kézilabda-bajnokság. A 
felsőházi rájátszásban a Sárvár-
fürdő Kinizsi a Vasas SC U21-et 
fogadta a Sárvár Arénában. Ké-
zilabdacsapatunk 27–34 arányú 
vereséget szenvedett a budapesti 
vendégektől. 

Teke

A teke NB I. Nyugati csoport-
jának 21. fordulójában a Fülöp 
Borozó & Zöldfa Italker TSE a Mo-
sonszentmiklósi SE vendége volt. 
A sárváriak újabb győzelmet arat-
tak, 6–2-re győztek idegenben. 

Mosonszentmiklósi SE–Fülöp 
Borozó & Zöldfa Italker TSE 2–6 
(3319–3358)

A Sárvári Kinizsi SE Kék Golyó a 
TOPIDO Nagymizdó SE csapatát 
fogadta a bajnokság 21. fordulójá-
ban. Mindkét csapat tartalékosan 
állt fel sérülések, munkahelyi 
elfoglaltságok miatt. Két sor után a 
sárváriak 3–1-re vezettek, de végül 
a vendégek egy hatalmas hajrával, 
4 fával megnyerték a találkozót. 

Sárvári Kinizsi SE–TOPIDO Nagy-
mizdó SE 3–5 (3273–3277)

Kosárlabda

Lezárult a Szombathely váro-
si-városkörnyéki férfi kosárlab-
da-bajnokság alapszakasza. A kié-
lezett végjátékú alapszakasz után 
a negyeddöntőkben csupán a 
Sárvári Amatőr Kosarasok Klubja 
tudott nyerni pályahátrányból, 
kettős győzelemmel, így bejutott 
a legjobb 4 közé és már biztosan 
éremért játszhat a május 24-i dön-
tőben. A 2 nyert mérkőzésig tartó 
elődöntők elkezdődtek, a S.A.K.K. 
ellenfele a 9700.hu Ingatlaniroda. 
Az elődöntő 1. fordulójában a Sár-
vár 70–50-re kikapott a szombat-
helyi csapattól. A második forduló 
május 9-én lesz a Sárvár Arénában.
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Service
Sárvár 

Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

SZŐNYEG 
CENTRUM
✆ 95/326-510 

Sárvár, Batthyány út 40. 
(a körforgalomnál) 

Nyitva: 
hé–pé: 9–17, szo: 9–12

MŰFŰ TAVALYI ÁRON

SZÁLAS MŰFÜVEK 
RENDELHETŐK

• Készletről azonnal vihető
• 1,33 és 2 m szélességben is kapható!

Medence mellé, teraszra vagy akár a kertbe 
tökéletes választás!

akár 40-50 mm vastagságban 
rövid határidővel 

2 és 4 méteres szélességben!

1690  Ft/m2!

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő-könnyű fizikai munka (2 műszak)
– Villamos karbantartó (folyamatos)
– Termelési művezető helyettes (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik;
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

 

Recepciós munkakörbe várjuk Recepciós munkakörbe várjuk 
csapatunk új tagját.csapatunk új tagját.

Feladatok:
Vendégek érkeztetése és utaztatása

Kapcsolattartás a szálloda részlegeivel
Vendégkérések teljesítése

Telefonos, e-mailes kommunikáció
Téged keresünk, ha:

Jól beszélsz angolul és németül
Talpraesett, magabiztos, nyitott személyiség vagy

Szeretsz emberekkel dolgozni
Önálló probléma megoldó készséggel rendelkezel

Precíz, igényes munkavégzés jellemez
Előny:

Opera PMS rendszer ismerete
Beszélsz további nyelv(ek)et

Dolgoztál hasonló munkakörben

A fényképes önéletrajzokat 
a job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mail címre várjuk.
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